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Drăguş ratează EURO 2019

Ghinion pentru tânărul atacant Denis
Drăguş, jucătorul Viitorului suferind o
accidentare la unul dintre antrenamentele
naţionalei de tineret a României în perioada
de pregătire pentru turneul final al
Campionatului European Under 21. Drăguş a
fost înlocuit în lot cu Ricardo Grigore, fundaşul
echipei Dinamo Bucureşti. Diagnosticul
medicilor a fost fractură trabeculară de
calcaneu, astfel că Drăguș va rata turneul
final din Italia şi San Marino. „Regret enorm
că trebuie să părăsesc acum acest grup. Din
păcate, avem parte și de momente precum
acestea în viață. Nu este o accidentare gravă.
Rămân cu inima alături de băieți, le urez
succes și le țin pumnii”, a spus Drăguș,
potrivit site-ului oficial al Federației Române
de Fotbal, la plecarea spre România.

Supercupa României se va
disputa la Ploieşti

Preşedintele Federaţiei Române de
Fotbal, Răzvan Burleanu, a anunţat, după
şedinţa Comitetului Executiv al FRF, faptul că
Supercupa României se va disputa la 6 iulie,
pe stadionul „Ilie Oană” din Ploieşti. Pentru
trofeu vor lupta formaţiile CFR Cluj,
campioana en titre, şi FC Viitorul Constanţa,
câştigătoarea Cupei României. Meciul ar fi
putut avea loc pe noul stadion din Tg. Jiu,
însă nu au existat garanţii suficiente privind
organizarea partidei pe noua arenă. Comitetul
Executiv al FRF a mai stabilit ca finala Cupei
României, sezonul 2019-2020, să se dispute
la 23 mai 2020. De asemenea, sezonul 2019-
2020 din Liga a 2-a va începe la 3 august, iar
Liga a 3-a va porni la drum la 24 august.

Tricolorii au căzut două locuri în
clasamentul FIFA

Reprezentativa de fotbal a România a
coborât două locuri în clasamentului FIFA /
Coca-Cola, de pe 25 pe 27, cu 1.497 de
puncte. Adversarele tricolorilor din grupa
preliminară pentru EURO 2020 se află pe
următoarele poziţii: 7 (9). Spania 1.617p, 17
(14). Suedia 1.558p, 47 (50). Norvegia
1.429p, 107 (102). Insulele Feroe 1.200p, 181
(180). Malta 939p. Primele trei poziții sunt
ocupate de Belgia (1.746p), Franţa (1.718p) și
Brazilia (1.681p). Următorul clasament FIFA
va fi dat publicităţii la 25 iulie.

Câştigătorii Crosului Ziua
Olimpică de la Constanţa

Desfăşurată duminică, în oraşul de ţărmul
mării, a 32-a ediţie a Crosului Ziua Olimpică a
adunat la start aproximativ 200 de participanţi,
care au fost recompensaţi la final cu tricouri
olimpice, diplome și medalii. Startul a fost dat
de fosta campioană olimpică la gimnastică
Daniela Sofronie şi de fostul mare atlet Ilie
Floroiu. Iată care au fost câştigătorii - feminin:
1. Anastasia Fotu, 2. Roxana Constantin, 3.
Cristina Olteanu; masculin: 1. Cătălin Jitcovici,
2. Daniel Antonaru, 3. Radu Surugiu. Premii
speciale - cea mai tânără participantă: Sara
Nicola; cel mai tânăr participant: Albert
Croitoru; cea mai vârstnică participantă:
Veronica Negreanu; premiul pentru cea mai
numeroasă familie participantă: familia Radu,
alcătuită din 5 membri - Bogdan, Simona,
Șerban, Rareș şi Mara.

Pe scurtFotbal / Liga 1

Fotbaliștii Viitorului au
reluat pregătirile cu gândul

la un sezon și mai bun
FC Viitorul a efectuat

primele antrenamente
în vederea sezonului

2019-2020, iar pentru formația
constănțeană urmează o
perioadă importantă. Pregătirea
viitorului campionat, a întâlnirilor
din UEFA Europa League și din
Supercupa României reprezintă
un test important pentru
componenții lotului, aceasta fiind
cea mai grea perioadă pentru
orice fotbalist. La prima
conferință de presă organizată
după reluarea pregătirilor au
răspuns întrebărilor jurnaliștilor
jucătorii Bogdan Țîru, Vlad Achim
și Marius Leca.

„Nu a fost o vacanță așa
lungă. Ne-am relaxat, ne-am
reîncărcat bateriile. Cred că a
fost un sezon foarte bun pentru
noi, un loc 3 și Cupa României.
Cu siguranță, standardele noastre vor
fi la fel” - Bogdan Țîru.

„Am deja două cantonamente cu
echipa mare. Sper că în viitorul sezon
să joc mai mult. E greu, dar unde
trebuie să joc, acolo voi juca. Trebuie
să mă antrenez foarte bine, să
muncesc de două ori mai mult decât
am făcut-o până acum” - Marius Leca.

„Trebuie să ne dorim să facem
lucrurile mai bine decât anul trecut,
chiar dacă a fost un an foarte bun.
Vom intra în teren și vom juca fotbal
de la egal la egal, indiferent de
adversar” - Vlad Achim.

Viitorul pleacă azi în Grecia, la
Atena, unde va susține miercuri, de la
ora 18.00, un joc amical în compania
formației Olympiacos Pireu.

n PRIMELE DOUĂ
TRANSFERURI LA VIITORUL n
Pentru managerul tehnic al Viitorului,
Gheorghe Hagi, achizițiile formației
constănțene reprezintă, în fiecare an,
noi provocări. Acum, înaintea

sezonului 2019-2020, câștigătoarea
Cupei României a anunțat primele
două transferuri din această vară.
Gabriel Iancu și Hamidou Keyta au
semnat contracte valabile pentru
următorii doi ani cu echipa
constănțeană, cu drept de prelungire
pentru încă un sezon. Gabriel Iancu
este un produs al Academiei de
Fotbal „Gheorghe Hagi”, fiind autorul
golului care a adus primul titlu de
campioană din istoria clubului de la
țărmul mării în 2017. În vârstă de 25
de ani, Gabi Iancu a mai evoluat
pentru Viitorul în perioada 2010-2013
și 2016-2017, dar și pentru FCSB,
Karabukspor (Turcia), Termalica
(Polonia) și Dunărea Călărași, în
sezonul trecut.

Hamidou Keyta a jucat în ultimul
sezon tot la Dunărea Călărași, are 24
de ani, 1,86 metri înălțime, evoluează
pe postul de atacant lateral și a mai
jucat în carieră la formațiile Le Havre
B, Saint-Etienne B, Auxerre B și FC
Chambly. Iată în continuare primele

declarații ale celor doi din postura de
jucători ai formației de la țărmul mării.

„În primul rând vreau să-i
mulțumesc domnului Hagi și întregului
staff. Sunt foarte bucuros că m-am
întors. Sunt sigur că se va face treabă
bună. Aici este casa mea și cel mai
mult iubesc acest club, pentru că aici
m-am format și aici mă simt cel mai
bine. Sunt sigur că dacă voi juca bine
și voi avea prestații foarte bune voi
ajunge și eu la mai bine, cu siguranță”
- Gabriel Iancu.

„Am ales să vin la Viitorul pentru
că este o oportunitate pentru mine, o
nouă experiență. Un club cu ambiții
mari. Echipa a demonstrat că poate
câștiga, a avut un sezon foarte bun, a
luat cupa. Am vorbit și cu Lyes (n.r. -
Houri) și este o șansă pentru mine.
Acum trebuie să muncesc, pot juca și
în Cupele Europene” - Hamidou
Keyta.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Marți, de la ora 19.30

Prima partidă pentru România U21 la EURO 2019
Marţi, 18 iunie, la

Serravalle, de la ora 19.30 (în
direct la TVR 1 şi TVR HD),
reprezentativa de tineret a
României va disputa primul
meci la EURO 2019, în
compania Croaţiei, în Grupa C.
Turneul final al Campionatului
European de fotbal Under 21,
din Italia și San Marino,
programat în perioada 16-30
iunie, reprezintă un examen
important pentru jucătorii
conduși de selecționerul Mirel
Rădoi, tinerii fotbaliști români
sperând într-un parcurs cât mai
bun. Tot marți, în Grupa C,
Anglia va întâlni Franța, la

Cesena, de la ora 22.00 (în
direct la TVR 1 şi TVR HD).

În primele două partide
disputate EURO 2019, în Grupa
A, Polonia a învins Belgia, scor
3-2 (Zurkowski 26, Bielik 52,
Szymanski 79 / Iseka Leya 16,
Cools 84), iar Italia a trecut de
Spania, scor 3-1 (F. Chiesa 36,
64, Pellegrini 82-pen. / Ceballos
9).

Din cele trei grupe se vor
califica în semifinale
câștigătoarele și cea mai bună
ocupantă a locurilor secunde.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Selecționerul Mirel Rădoi are
încredere în elevii săi

Gabriel Iancu și Hamidou Keyta vor să joace cât mai bine la Viitorul


